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 În perioada 18-19 septembrie 2010, în Maramureş se desfăşoară a doua ediţie a Turului
Rezistenţei Anticomuniste din Maramureş, organizat de Gazeta de Maramureş, în parteneriat
cu Asociaţia Foştilor Deţinuţi Politici din România, subfiliala Sighet, Inspectoratul Şcolar
Judeţean Maramureş, cu sprijinul financiar al Primăriei şi Consiliului Local al municipiului Baia
Mare, al viceprimarului Ovidiu Nemeş şi familiei fostului luptător anticomunist Vasile Blidar. 

Programul evenimentului cuprinde vizite în localităţile şi zonele în care s-au organizat cele mai
importante nuclee de rezistenţă anticomunistă sau în care au fost amplasate locuri de detenţie
şi lagăre de muncă. În fiecare punct, participanţii vor fi întâmpinaţi de foştii deţinuţi politici care
au luptat sau au fost închişi în astfel de locuri sau de familiile lor. Plecarea în Turul Rezistenţei
Anticomuniste din Maramureş are loc astăzi, la ora 8.00, din parcarea Palatului Administrativ
din Baia Mare.

Programul evenimentului:

  

Sâmbătă, 18 septembrie 

Ora 8.00 - Plecarea din Baia Mare, din parcarea Palatului Administrativ. 

Ora 10.00 - Tur al Memorialul Victimelor Comunismului şi al Rezistenţei. 
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Ora 11.00 - întâlnire cu supravieţuitorii Lotului Vişovan, primii deţinuţi politici din Maramureş,
încarceraţi la închisoarea Sighet la 29 august 1948. 

Ora 12.30 - Pauză de masă. 

Ora 13.30 - Plecare spre oraşul Dragomireşti. 

Ora 14.30 - Întâlnire cu membrii grupului de rezistenţă anticomunistă din Dragomireşti şi cei din
Lotul "Ţibleş". 

Ora 16.00 - Plecare spre Ieud. 

Ora 16.30 - Vizitarea casei-muzeu în care a murit Vasile Popşa, prima victimă a Securităţii din
Maramureş şi dezbateri legate de rezistenţa anticomunistă din Ieud. 

Ora 17.00 - Vizitarea Bisericii monument UNESCO din Ieud. 

Ora 17.30 - întoarcerea la Sighetu Marmaţiei. 

Ora 18.30 - Cină. 

Duminică, 19 septembrie 
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Ora 10.00 -  Memorialul Victimelor Comunismului şi al Rezistenţei, dezbateri legate de
rezistenţa anticomunistă din Maramureş. Participă: membrii Lotului Vişovan, foşti deţinuţi
politici, autorităţile locale din Băseşti (care vor prezenta cazul luptătorului anticomunist Vasile
Blidar - "Blidaru"),  reprezentanţi ai atorităţilor locale din Petrova şi ţărani care au luptat
împotriva colectivizării, istorici, ziarişti şi reprezentanţi ai asociaţiilor româneşti din dreapta Tisei.

Ora 13.00 - Pauza de prânz. 

Ora 14.00 - Plecare spre Baia Mare, cu vizitarea fostelor colonii de muncă de la minele Cavnic
şi Baia Sprie. 

Sursa:infoMM.ro
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